



Gulyás Gergely kihúzta a gyufát az ukránoknál

2019 február 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ebből komoly baj lesz. De nem hagyjuk!

Az ukrán külügyminisztérium megengedhetetlennek minősítette pénteken Gulyás Gergelynek, a Miniszterelnökséget vezető miniszternek azt a kijelentését, amellyel félfasisztának nevezte az ukrán oktatási törvényt.

Gulyás Gergely csütörtöki budapesti sajtótájékoztatóján az ukrainai választásokra vonatkozó egyik újságírói kérdésre válaszolva azt mondta, bíznak abban, hogy az új adminisztrációval szót lehet érteni, mert a jelenlegivel nem sikerült. **Ukrajnának most kisebbségi jogokat eltipró kormánya van, amely "egy félfasiszta" oktatási törvényt fogadtatott el** - tette hozzá, jelezve: továbbra is azt várják, Ukrajna változtasson a jogszabályon.

Mi tárgyalásokat folytatunk partnereinkkel az országokban megválasztott képviselőken keresztül, és elvárjuk, hogy épp ilyen tisztelettel viseltessenek az ukrán nép választásai iránt is"

– hangsúlyozta az ukrán külügyi szóvivő a tárca honlapján közzétett közleményben.

Leszögezte, hogy Ukrajnában sem a kormány, sem a társadalom nem táplál magyarellenes érzelmeket, és Kijev továbbra is készen áll a párbeszédre Budapesttel.

Emlékeztetett arra, hogy az ukrán oktatási törvényt megvizsgálta az Európa Tanács Velencei Bizottsága - mint fogalmazott -, a testület ajánlásainak végrehajtása folyamatban van.

Megengedhetetlennek tartjuk a további módosítások követelését az elfogadott jogszabályt illetően, továbbá a manipulációt az olyan jelzőkkel, mint amilyen a félfasiszta, és minden ténnyel, ami a törvény tartalmára vonatkozik"

– szögezte le a külügyi tárca a közleményben.

A hírhedt nyelvtörvényt [tavaly ősszel fogadta el az ukrán parlament](#). Az elterjesztés egyebek mellett kötelezővé teszi az ukrán nyelv használatát az oktatási intézményekben és az oktatásban egyaránt. Erre azért volt szükség, mert Kijev jelenleg polgárháborúban áll az ukrainai orosz kisebbséggel, így mindent megtesznek, hogy ennek a kisebbségnek csorbítsák a jogait. Ebben a konfliktusban a magyar kisebbség áldozat, hiszen a nyelvtörvény a kárpátaljai magyarokat is érinti. A magyar kormány folyamatosan követeli az ukrán kormánytól, hogy a nyelvtörvényt a jelenlegi formájában vonják vissza.

Bácskai Balázs - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
